## АЛЕКСАНДР ТИМОФЕЕВИЧ ХРОЛЕНКО

1 января 2018 года исполнилось 80 лет заслуженному деятелю науки Российской Федерации доктору филологических наук, профессору Курского государственного университета Александру Тимофеевичу Хроленко.

А.Т. Хроленко родился в д. Вишенки Демидовского района Смоленской области. Среднюю школу он закончил в пос. Лазаревском (Сочи), где его семья обосновалась в послевоенное время. По окончании филологического факультета Воронежского университета в 1960 году Александр Тимофеевич был направлен на работу учителем-словесником в родную школу пос. Лазаревского (Сочи). Молодой педагог увлекал учеников своим энтузиазмом, он не только прививал им любовь к родному слову, но и организовывал походы в горы, был диктором местного телевидения, участвовал в создании и работе любительской киностудии.

В 1964 году А.Т. Хроленко после серьезного конкурсного отбора поступил в аспирантуру Воронежского государственного педагогического института (ныне – педагогического университета), где начал изучать язык русского фольклора.

Вся дальнейшая научная и педагогическая деятельность Александра Тимофеевича Хроленко связана с Курским государственным университетом, ранее носившим название педагогического института, затем — педагогического университета. Кипучая энергия Александра Тимофеевича, глубокие знания, эрудированность, постоянная работа над собой и прекрасные личные качества были отмечены и студентами, и преподавателями, и руководством вуза. А.Т. Хроленко был деканом факультета русского языка и литературы, долгие го-